Gyökvonás
„A” csoport
10. évfolyam


1. Számítsd ki számológép használata nélkül! (2 pont)
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Végezd el a következő műveleteket! (7 pont)
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Hozd egyszerűbb alakra a következő kifejezéseket! (6 pont)
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Négyzetgyökjel alá vitellel írd egyszerűbb alakban a következő kifejezéseket! (8 pont)
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Végezd el a következő műveletet! (12 pont)

6. [image: image5.wmf](

)

(

)

=

-

+

=

+

+

=

-

-

=

+

-

3

18

3

2

2

)

50

9

18

3

2

(

8

2

50

72

2

48

5

,

0

27

12

Alakítsd szorzattá a következő kifejezéseket, és egyszerűsítsd a törtet! (5 pont)
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Gyöktelenítsd a következő törtek nevezőjét! (14 pont)
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A gyökjel előtt álló kifejezést vidd a gyökjel alá! (5 pont)

9. [image: image8.wmf]=

=

=

3

3

2

2

3

3

3

a

b

b

a

a

a

Írd fel egy gyökjel segítségével a következő kifejezéseket! (10 pont)
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Írd fel egyetlen gyökjel segítségével a következő kifejezéseket! (9 pont)
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Írd le a gyökvonás azonosságait! (4 pont)
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